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Roulette - Verteilung jeder einzelnen Zahl innerhalb von 1000 Wirfen.

Gespielt wurde im BetVoyager Casino und dem No-Zero-Tisch, also mit den Zahlen 1-36
Es wurde 1 Euro dauerhaft auf Rot gesetzt, um im Auto-Modus hintereinander spielen zu kénnen.
In den Tabellen unten wird, innerhalb von 999 Wiirfen, das Erscheinen jeder einzelnen Zahl protokolliert.

Zusatzlich wird in dieser Tabelle die Haufigkeit des Erscheinens jeder Zahl ausgewertet (rote Zeile unter-
halb der Zahlenspalten). In den Griinen Feldern wird die Haufigkeit der erschienenen Einfachen Chancen
dargestellt, rechts daneben die mittlere Erscheinungs-Haufigkeit einer Zahl bei 999 Wiirfen (27,8) und die
kleinste und grofite Abweichung davon (19 / 43).
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Tabelle 1

BetVoyager No-Zero Tisch vom 15.01.2017




